
V NAŠI DRŽAVI. 
Avstriji je ognjišče za napade n * 

naše železnice. Od 30. junija letos do 
prvih dni v avgustu so se vrstili na* 
padi na naše vlake in je razvem človo« 
ških žrtev še povzročene škode za do* 
brih 10 milijonov Din. Vse ugotovitvi 
glede atentatov na naše železnice do« 
kazujejo, da so prišli vozovi s pekler*« 
skimi stroji, določeni, da eksplodiraj« 
kje bolj na jugu naše države, čez mej« 
iz Avstrije in so bili položeni peklenski 
stroji v vagone na avstrijskem ozem
lju. Avstrijske oblasti puste, da se zbil« 
rajo vsi naši državi sovražni elementig 
ki kujejo tamkaj nemoteno peklensko 
zlobne načrte proti vsemu, kar je na
šega in nam prijaznega. Posebno p * 
napadi na naše železnice zelo poveča
vajo krivdo avstrijskih oblasti in bo 
naša vlada že našla pota, da napravi 
temu rovarenju proti naši državi ko
nec. Avstrijska vlada je že odredila, 
da bo vse vagone, ki bodo tekli iz Av
strije ali preko Avstrije v Jugoslavijo, 
natančno preiskovala. Preiskava se ne 
bo vršila samo na meji, ampak tudi na 
Dunaju na obeh kolodvorih. Nadzor
stvo bo vršila mešana komisija iz čla
nov policije in železniške uprave. Va
gone za Jugoslavijo bodo nadzorovali 
na skrivaj do (jugoslovanske meje po
sebni organi. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Svoboden promet pri bankah v Nem

čiji. Nemčija je izvršila povsem mirno 
svoboden plačilni promet pri bankah. 
Dvigi vlagateljev niso prekoračili pri
čakovane mere. Ako ne bo kakih no
vih in posebnih pripetljajev, se bo ob
novil borzni promet z vrednostnimi pa
pirji koncem avgusta. 

Važna izjava nemškega kanclerja o 
finančnogospodarskem stanju Nemči
je. Državni kancler Briining je povdartt 
v svojem govoru v radiju, da je B« 
vprašanje nemškega inozemskega po
sojila trenutno nemogoče iz državno
pravnih ter finančnih razlogov. Nemo
goča in brezpredmetna so razpravlja
nja o osamostvojitvi nemšk. gospodar
stva in o njega izključitvi od ostalega 
sveta. Nemčiji je treba samo preudar
nosti, ki bo edina vrnila v inozemstvu 
zaupanje do Nemčije. Z omenjenim 
kanclerjevim govorom so zelo zadovo



Ijni Francozi, ker jim je porok, da bo 
nadaljevala Nemčija nemškofrancoski 
sporazum. 

Nemški kancler in zunanji minister 
dr. Curtius v Rimu. Glavna nemška dr
žavnika: kancler in zunanji minister 
sta se odpeljala 7. avgusta v Rim. Rim
ski sestanek ima namen, da utrdi pri
srčne odnošaje med Nemčijo ter Italijo, 
a le v soglasju z načelom sodelovanja 
celotne Evrope. 

Tudi frasicsski ministrski predsed
nik pose ti Rim. Po obisku zastopnikov 
Nemčije v Rimu se bo podal tjakaj 
tudi francoski ministrski predsednik 
Laval. Pri tem obisku bo šlo v glavnem 
za večmilijardno posojilo, katerega ra
bi Italija od Francije. Za podelitev te
ga posojila zahteva Francija sigurnost, 
da ne bo Italija neprestano spletkarila 
za njenim hrbtom v korist drugih dr
žav. 

Iz španske republike. Španski usta
votvorni skupščini dela velike pregla
vice neizprosna zahteva po avtonomiji 
od strani Katalonije in tudi drugih 
provinc. Kakor smo že poročali, se je 
vršilo po Kataloniji v nedeljo 2. avgu
sta ljudsko glasovanje za avtonomijo, 
ki je doseglo 95?". Katalonija je glede 
industrije aa&bolj razvita pokrajina na 
Španskem in avtonomna Katalonija bi 
pomenila toliko kakor: v katalonski 
samoupravi bo imelo delavstvo večino, 
kar pa znači opasnost za sedanjo špan
sko meščansko republiko. Vodja Kata
loncev, 75 letni »stric« Macia bo prišel 
te dni v ustavodajno skupščino, kjer 
bi naj dešlo med meščanskimi republi
kanci in delavskimi avtonomisti do 

ažurna ali do preloma. V zadnjem 
slučaju bi prišla v nevarnost država 
kot taka. 

Zopst Jjuiijska pasvetovassja. Na II. 
indijski kongres v Londonu je povab
ljenih 80 indijanskih držav. Gandhi bo 
na tem kongresu glavni zastopnik ko
risti Indije in bo odpotoval z drugimi 
odposlanci krog sredine avgusta iz In
dije na Angleško. 


